



中央媒体看安徽

安徽：在红色征途中不断创造新辉煌

5月17日,《光明日报》5~8版四个整版,全方位、多角度、图文并茂的形式报道新阶段现代化美好安徽的建设,以及所取得的成就。

长江、淮河、新安江穿境而过,安徽,由此兼具黄淮流域的厚重雄浑、长江流域的沉稳博大、新安江畔的清秀绵长。

中国文化从北向南推移的过程中,在江淮大地投射下完整的身影,安徽得风气之先。这里不但是一片红色热土,也是一方改革沃土。

从革命到建设到改革开放,从农业大省到科技创新高地,伴随着共和国前进的铿锵步伐,安徽用勇气、豪气、胆气书写着一个个荡气回肠的篇章。

2020年8月,习近平总书记在安徽考察时强调,“坚持改革开放,坚持高质量发展”“在加快建设美好安徽上取得新的更大进展”。

站在两个一百年奋斗目标的历史交汇点上,安徽正加快打造具有重要影响力的科技创新策源地、新兴产业聚集地,改革开放新高地和经济社会发展全面绿色转型区,全面开启经济强、百姓富、生态美的新阶段现代化美

好安徽建设新征程。

安徽,以“十年磨一剑”精神,在基础研究“最先一公里”精耕细作。一系列“组合拳”打下来,安徽在科技创新上结出了累累硕果:国家实验室、合肥综合性国家科学中心率先获批布局,“四个一”创新主平台和“一室一中心”分平台立柱架梁,大科学装置集群初步形成,量子通信、动态存储芯片、陶铝新材料、超薄玻璃等标志性原创成果竞相涌现,大科学装置呈集群发展之势,区域创新能力稳居全国第一方阵,成为全国最集中、规模最大、原始创新水平最高的地区之一。

近年来,安徽采取“两手抓”,一手抓传统产业改造升级,一手抓促成战略性新兴产业的异军突起,推动制造业高质量发展。“安徽将重点抓好三件事:贯通‘产学研’,建设科技大市场;聚焦‘高精尖’,打造人才强磁场;接轨‘沪苏浙’,构建创新共同体。”安徽省委书记李锦斌表示,“安徽‘左右逢源’、沿江通海,是长江经济带的重要战略支点,在长三角一体化国家战略背景下,安徽在构建新发展格局、畅通国内国际双循环上大可作为。”

据《光明日报》

酒驾肇事找人“顶包” 机智民警将其识破

星报讯(张道福 记者 徐越蕃) 酒后驾车出了事故,不留在现场竟还自作聪明逃离现场,试图通过“金蝉脱壳”找朋友替自己“顶包”,本以为做得天衣无缝正悠闲地刷着视频,殊不知早已被机智的民警盯上。近日,巢湖市公安局交警大队槐林中队就破获了这样一起肇事逃逸案件。

5月10日凌晨2时30分许,槐林交警中队接到110指令,称在S601省道环湖大道槐林加油站附近发生一起单方事故,有人受伤。民警到达现场后,一名女子主动迎了上来称自己叫司某某,系驾驶员。当民警询问其事故发生情况时,该女子神色慌张,说话也是支支吾吾,前言不搭后语且身上没有受伤痕迹。民警敏锐察觉这起事故存在异常,于是一边安排在中队值班的民警对事发路段的视频监控进行查看,一边将司某某带回中队作进一步调查。

调查中,民警发现在事发时间段之前的监控显示驾驶车辆系一名男性。面对铁的事实,司某某知道无法再隐瞒下去,便主动交代自己是为其朋友周某某某“顶包”的违法事实。

安徽男子手球队 跻身全运会决赛圈

星报讯(记者 江锐) 5月16日,第十四届全运会男子手球资格赛暨2021年全国男子手球冠军杯赛在重庆万州收兵。经过激烈比拼,最终江苏队以36.5比20.5战胜北京队,夺得此次比赛的冠军,北京队获得亚军,年轻的安徽队获得第三名,同时获得了全运会的决赛资格。

本次比赛有广东、江苏、四川、山东、北京、上海、天津、澳门等地的10支代表队通过分组单循环赛和交叉附加赛两个阶段决出了最终的名次。根据竞赛规定,获得资格赛前七名的队伍将参加决赛阶段的比赛,东道主陕西队直接获得决赛资格,不再参加资格赛。安徽队小组赛与江苏、天津、山西、四川同处一组,结果排名第二。1/4决赛,安徽队以42:32.5击败上海队杀进四强的同时,也提前锁定全运会决赛入场券。半决赛以41.5:43.5小负北京,争夺第三名的比赛再胜山西,最终拿下铜牌。

宣城林业局 举办退休干部专题座谈会

近日,宣城市林业局在泾县马头国有林场组织召开退休人员“我看建党百年新成就”专题调研座谈会,邀请全局16名退休干部齐聚一堂。座谈会上,老干部们听取了该市“十三五”林业主要工作完成情况和“十四五”林业工作新思路,他们结合自身工作和生活经历,深切回顾了中国共产党砥砺前行的光辉历程,对我国经济社会发展取得的伟大成就感到自豪,也为近年来林业事业取得的优异成绩感到骄傲。同时希望年轻同志们继续努力,不断推陈出新,为生态文明建设再立新功。

大家纷纷表示,虽然已经退休,但退休不褪色、离岗不离党。要以党史学习教育为契机,牢记初心使命,永葆政治本色。感党恩、听党话、跟党走,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,继续发挥自身优势,为林业事业的发展积极建言献策,贡献智慧和力量,用实际行动迎接党的百年华诞。

高艳茹 曹开发

权威发布

红色长三角 共谋新发展

长三角红色旅游精品线路发布

星报讯(齐煜 记者 董艳芬) 近日,由安徽省文化和旅游厅牵头,沪苏浙皖文化和旅游部门联合组织的“长三角红色旅游创新发展合作交流”活动举行。会上,沪苏浙皖四地22条红色旅游精品线路以MG动画形式隆重亮相。

红色精神百年弥心,鉴往知来再启征程。据悉,这22条红色旅游精品线路包括2条长三角红色旅游线路、20条沪苏浙皖四地红色旅游精品线路。其中,2条长三角红色旅游线路分别为“上海‘一大’会址—浙江嘉兴南湖—江苏淮安周恩来故里—安徽大别山金寨两源两地”之旅、“安徽泾县新四军军部旧址—江苏溧阳新四军江南指挥部纪念馆—浙江长兴新四军苏浙军区旧址—上海新四军广场”之旅。

20条沪苏浙皖四地红色旅游精品线路分别为:上海市推出的“初心之地、伟人足迹、精神传承、绿色青

浦红色回忆、汽车历史的过去现在和未来”5条精品线路。江苏省推出的“水韵江苏八百里英雄无敌新四军、英雄之城革命之都、红色淮安初心使命、感受民族品牌的科技力量、‘水韵江苏’大运河美丽乡村之旅”5条精品线路。浙江省推出的“千年圣地百年初心、不忘初心红动浙江、‘两山’理念践行之旅、‘烽火岁月’红色之旅、浙西南红色信仰之旅”5条精品线路。安徽省推出的“‘初心如磐’安徽大别山红色基因之旅、‘铿锵铁军’安徽新四军红色沃土之旅、‘峥嵘岁月’安徽淮海战役红色烽火之旅、‘百万雄师’安徽渡江战役红色足迹之旅、‘改革起源’安徽小岗村红色奋斗之旅”5条精品线路。

红色长三角,共谋新发展。22条红色旅游精品线路的推出旨在弘扬红色文化,讲好红色故事,共同塑造长三角红色旅游品牌新形象。

虚拟货币“洗钱”,七嫌犯被批捕

星报讯(记者 马冰璐) 为牟取私利,处心积虑地用虚拟货币转移网络犯罪赃款。昨日,记者获悉,合肥市蜀山区检察院以涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪批准逮捕了一个专门帮助网络犯罪“洗钱”的团伙7名犯罪嫌疑人。犯罪嫌疑人余某伟明知是他人从事网络犯罪活动所得的资金,而纠集多人提供银行账户接收资金,再通过微信或支付宝购买虚拟币后转入他人指定的虚拟币钱包,实现“洗钱”目的。

2018年的一天,余某伟在用支付宝支付网络彩票赌博赌资时,一位姓陈的人(名不详)加其为好友,并让余某伟提供银行卡帮他“洗钱”。2020年12月底,陈某再次联系余某伟,提议带他一起赚钱发财,既不要其出资,也不要他出银行卡。余某伟欣然同意,双方加了微信。后陈某带着余某伟来到舒城县一家电竞酒店四楼。余某伟见房间内坐着十几个人,其中5个人在电脑上操作银行卡收钱。陈某让余某伟跟着学习,用余某伟微信账户购买了20万元虚拟货币U.S.T.D.。回到合肥后,余某伟按照上述操作方法通过自己银行卡转了近6万元,从中得到2600元佣金。就这样提心吊胆地干了一

段时间后,余某伟感觉到自己直接操作“洗钱”风险太大,便想着拉其他人伙一起干,给这些人3%的佣金,自己从中赚取1%的差价。

2021年1月,被害人李先生向公安机关报案称,被人以在网络“刷单”方式诈骗。随后,合肥市公安局蜀山分局在核查公安部推送的“断卡”行动线索时,发现余某伟等人“洗钱”线索。同年2月4日立案侦查,后陆续将余某伟、余某胜、梅某等7人抓获,一起团伙“洗钱”案清晰浮出水面。

初步查明,2021年1月1日至2月1日间,余某伟在明知上家从事网络犯罪的情况下,组织余某胜等人在合肥市的一些网吧、快捷酒店内,通过提供银行账户收款、购买虚拟币转入指定虚拟币钱包的方式,帮助网络犯罪分子接收、转移资金。该团伙以余某伟为首,通过人拉人,形成上下层级关系,层层瓜分佣金提成。有团伙成员短期内在不同银行开设了10个银行账户,手机内安装了各家银行的APP,一个账户被止付了,就更换另一账户。该团伙共接收转移资金400余万元。目前,该案正在进一步侦查中。